

2013.12.13

星期五

聊城天气

今天:晴,北风转南风2~3级,-7~6℃

明天:晴到少云,南风转北风2~3级,-5~8℃

聊城气象台

今日聊城

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

齐鲁读者热线

96706

8451234

2013乐居聊城

江北水镇品质生活 温泉养生篇
第五代温泉私属化养生

0635 8377887
品鉴专线

江北水镇
WATER TOWN

开发商:山东江北水镇房地产开发有限公司 / 规划设计:中国中建设计集团 / 建筑设计:杭州九道 / 景观设计:香港阿特贝尔 / 营销顾问:整合推广:合富辉煌

2013乐居聊城江北水镇品质生活之温泉养生篇

江北水镇开创聊城 第五代温泉私属化养生新时代

从世界著名的温泉胜地冰岛蓝湖,到德国巴登巴登,再到日本箱根……

从中国著名的温泉胜地华清池,到青岛即墨温泉,再到江北水镇……

第五代温泉私属化养生象征着尊贵与品质。

聊城·江北水镇温泉水资源,源于地下1800米深水泉,属于中低温热型,其水温52~56℃。区域内地热流体为高矿化度热水,富含偏硅酸、氟、碘、锂等多种有益微量元素,具有良好热矿医疗价值。

江北水镇作为中国温泉之城重要支撑项目,将凭借着“济聊五位一体化”的东风,承载着大地赤热的温泉,突出“双水文化”,升级“温泉养生”理念,使第五代温泉私属化养生走进大众生活。

第五代温泉 生态休闲 养生宜居 情景私属化

温泉发展必须要以文化作为灵魂内涵,聊城温泉产业发展已久,却层次不高,不但知名度较低,而且规模小、利用率低、开发无序、缺乏自身特色。

不久前,国土资源部将“中国温泉之城”称号授予聊城,这是对聊城丰富地热资源赋存的肯定,也预示着聊城开发利用地热资源的广阔前景。江北水镇项目的建设,按照“高起点规划、高标准建设、高档次管理”的原则,创新性的打造温泉文化与理念,深入挖掘中华

泡汤文化,在传统泡汤的第一代文化、加入游戏的第二代文化、休闲元素的第三代文化和包容性增强的第四代文化基础上,超越物质层面感受,注重情感沟通和身心修养,形成全新第五代温泉文化。通过优雅浪漫的环境,私密独享的空间,倡导融入自然、天人合一的泡浴理念,将温泉应用和产业发展放在了重要的地位,实现了高端温泉私属化,普通温泉大众化,温泉应用产业化,开创温泉养生的新篇章。



江北水镇温泉会所室外温泉风情汤池效果图



江北水镇项目室内私属化温泉汤池效果图



江北水镇项目鸟瞰图

温泉大众化与高端化 万国温泉SPA体验 室内室外双温泉入户

根据聊城地区缺乏综合类水上娱乐基地的现状,江北水镇项目利用自身“双水”资源得天独厚的条件,力争打造一个档次较高,服务设施齐全的大型综合温泉水上娱乐基地,使大众化温泉养生成为居民品质生活的一部分,成为拉动聊城旅游业发展的新亮点。

江北水镇以“浴天然甘泉,闻名著传说,品运河文化,赏水城古都,享康体养生”为主题,将

“金瓶文化”在温泉发展中展现,打造“赏金瓶文化,沐美人药汤”的系列温泉。

江北水镇配建有大型国际温泉会所,利用温泉养生保健的作用为客人提供度身定制服务,中式、美式、法式、德式、英式、泰式、日式、荷式温泉SPA等万国风情温泉体验,一对一的个性化服务。专业的SPA技师会为客户进行全面健康检测,由此判断出客户体质状况和身体存在的问题,然后对

症选用不同的中草药、纯植物精油调配的功能泡汤,再辅以独特的SPA疗程,达到对身体调养的目的。

江北水镇在将天然美景尽收胸臆的同时,也充分利用了聊城的温泉资源,将汤泉引入每一栋别墅之中。不仅在室内设有奢华的温泉浴池,在别墅庭院之中,也有别有情趣、融于山水间的室外温泉,让你随时随地可以尽享私家温泉的惬意。

温泉养生体验 太医五体沐汤 温泉理疗

江北水镇项目以温泉资源为基础,以提供健康管理和温泉水疗为核心功能,引进国际先进的温泉疗养技术和成熟的产品功能体系,打造成山东乃至全国第一家具有国际水准的温泉养生中心。同时,与国际知名品牌温泉养老疗养机构合作开发,提供健康体检、健康评估与咨询、健康培

训、温泉水疗、SPA护理、中医理疗等项目。独创五体沐汤为温泉养生之开引、正调、固本,含五体养生汤、修身养颜汤、阴阳和谐汤等类型。五体沐汤您可根据温泉池上的指示牌选择适合自己体质的温泉,亦可沐汤前,先泡后调,先调后泡,各有玄妙。温泉根据各个季节特点和人之身体状况进行了

特别设置,温泉水与药材融合,功效更为突出。打造集“诊”、“泡”、“调”、“食”、“宿”为一体的养生温泉体验路线,提供专业、细致的体验服务,全面体现“养生”主题。

江北水镇项目的全面建设,将为聊城建设成“温泉之城、生态之城、宜居之城”贡献一份坚实的力量。



江北水镇项目温泉会所效果图